



В Краснодарском крае вручена благодарность Никите Ванкову, спасшему утопающего в акватории Черного моря



По поручению и.о. руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Виталия Саксина руководитель Краснодарского следственного отдела на транспорте Владимир Ротов вручил благодарность Никите Ванкову - парадайверу, спасшему утопающего в акватории Черного моря.

Самоотверженный поступок не оставил равнодушным офицеров управления, а познакомившись поближе с героем, сотрудники Московского МСУТ СК России были восхищены его активной гражданской и жизненной позицией. Будучи инвалидом-колясочником I группы, Никита Ванков стал первым парадайвером России, абсолютным чемпионом Анапы, многократным чемпионом края, 5 кратным чемпионом и призером России, 4-х кратным призером международных соревнований по спортивному плаванию, толканию ядра, метанию диска и копья, параплитетом. И это только малая часть его достижений.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

О событиях 5 октября текущего года Никита Ванков вспоминает с присущей ему скромностью, утверждая, что не считает себя героем, а самоотверженный поступок совершил, потому что иначе не мог, по зову сердца... «В тот день мы снимали документальный фильм, у нас была локация на причале. И тут я вижу, как двое парней тянут парня, который вот-вот сделает свой последний вдох воздуха и уйдет под воду. Я начинаю им кричать, как правильно его транспортировать до берега (спасению я научился на дайвинге). Они слушают меня и выполняют все действия, но сил у них у самих уже не осталось. Кричу всем на причале, чтобы тоже прыгали и спасали, но многие не умеют плавать. Снимаю одежду и прыгаю к ним, начинаем тащить его к берегу по очереди и контролирую уже всю ситуацию из воды. Задерживаю дыхание, обхватываю утопающего, чтобы его голова была на поверхности и он дышал, потом беру его по методике и ташу до берега. Вижу вдали катер, кричу на помощь и показываю специальный знак. Вытащили, спасли. Скорая приехала в течение 10 минут! Все живы, здоровы, ребята большие молодцы, что ценою собственного здоровья героически спасали человека. Такая вот история. Когда-то на этом причале 13 лет назад я полз по дну и повторял фразу: «Я буду жить, я буду жить», а сегодня спасал там же человека», - волнуясь рассказывает Никита, вспоминая события того дня.

19 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1508999>